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Ata da 4ª Reunião Ordinária de NDE realizada em 04 de dezembro de 2024 

 

No quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se às 16h30 na sala 

P1-103 (laboratório 3) para realização da 4ª reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso 

de Bacharelado em Ciência da Computação (BCC) os docentes Carmen Asp, Carolina Aguilar, Eduardo 

Bezerra, Myrna Amorim e Renato Mauro. A professora Kele Belloze está participando do 17th Brazilian 

Symposium on Bioinformatics (BSB 2024), justificando a ausência e o professor Jorge Soares encontra-

se de férias. A professora Myrna iniciou a reunião com o primeiro item de pauta: aprovação da ata da 

2ª reunião ordinária do NDE ocorrida no dia 09 de outubro de 2024. Após leitura, a ata foi aprovada 

por unanimidade pelos presentes. Dando sequência à reunião, a professora Carolina Aguilar, atual 

coordenadora de Atividades Complementares, seguiu para o próximo item de pauta: apresentação e 

discussão do texto de atividades complementares. Foram revisitadas algumas partes do texto de 

Pesquisa, ratificando os valores definidos na 3ª reunião ordinária do NDE que aconteceu no dia 13 de 

novembro. Na parte de Extensão, surgiram algumas dúvidas por conta das atividades extensionistas, 

onde o discente é o protagonista, e por isso a professora Carolina ficou de analisar e acertar os itens 

para a próxima reunião do NDE. Dando sequência, o professor Bezerra pediu para incluir na parte de 

Ensino o Projeto de Ensino. A professora Carolina ficou de buscar mais informações na página do Cefet 

para fazer a inclusão do texto. Ficou pendente a verificação com o NAPNE sobre a declaração dos 

Facilitadores de Aprendizagem para contabilizar em horas de atividades complementares. Em Outras 

Atividades, foi sugerido incluir a possibilidade de pontuar a doação de sangue. Foram realizadas 

algumas correções em todo o texto, mas por conta do horário, decidiu-se encerrar a reunião. A reunião 

foi finalizada às 18h35. Nada mais tendo sido tratado, eu, Myrna Cecília Martins dos Santos Amorim, 

lavrei a presente ata, em um total de uma página, por mim assinada abaixo. 
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